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Γωνίες - Άθροισμα γωνιών τριγώνου
10. Δίνεται μια γωνία φ=27ο. Να βρεθεί η παραπληρωματική της και η συμπληρωματική της σε μοίρες και σε μέρη ορθής.

11. Δύο γωνίες είναι παραπληρωματικές. Αν η μια είναι πενταπλάσια από την άλλη να βρείτε σε μοίρες κάθε μια από αυτές τις γωνίες.

12. Μια γωνία είναι μεγαλύτερη από την παραπληρωματική της κατά 34o. 

 Να βρείτε σε μοίρες κάθε μια από τις γωνίες αυτές.

13. Μια γωνία είναι μεγαλύτερη από τη συμπληρωματική της κατά 28o. Να βρεθούν οι δύο γωνίες και να γίνει το σχήμα  αν οι δύο γωνίες είναι εφεξής.

14. Δύο γωνίες είναι παραπληρωματικές. Αν η μια είναι τετραπλάσια από την άλλη να βρείτε  κάθε μια από τις γωνίες αυτές.

15. Μια γωνία είναι μεγαλύτερη από την παραπληρωματική της κατά 42o. Να βρείτε σε μοίρες κάθε μια από τις γωνίες αυτές.

16. Δίνονται δύο συμπληρωματικές γωνίες α και β για τις οποίες ισχύει α=5β. Να βρεθούν οι γωνίες αυτές σε μοίρες.

17. Σε ένα ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ (ΑΒ=ΑΓ) η γωνία της κορυφής των ίσων πλευρών είναι 68o. Να υπολογίσετε τις υπόλοιπες γωνίες του τριγώνου.

18. Σε ένα ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ (ΑΒ=ΑΓ) η μια από τις ίσες γωνίες της βάσης του είναι 49o. να υπολογίσετε τις υπόλοιπες γωνίες του τριγώνου.

19. Σε ένα τρίγωνο ΑΒΓ η γωνία Β=40o και η γωνία Γ είναι τριπλάσια από τη γωνία Α. Να υπολογιστούν οι γωνίες Α και Γ του τριγώνου.

20. Σε ένα τρίγωνο ΑΒΓ είναι Β=60o και Γ= 70o. Να υπολογίσετε τη γωνία Α και τη γωνία που σχηματίζουν οι διχοτόμοι των γωνιών Β και Γ.

21. Δίνεται γωνία ΒΑΓ=64o και φέρνουμε τη διχοτόμο της Αχ. Αν από τυχαίο σημείο Μ της Αχ φέρνουμε παράλληλες προς τις πλευρές της γωνίας, να υπολογίσετε τις άλλες γωνίες του σχήματος.

22. Σε ένα τρίγωνο ΑΒΓ είναι Α=35o και η γωνία Β είναι τετραπλάσια από τη γωνία Γ. Να υπολογιστούν οι γωνίες Β και Γ.

23. Ένα τρίγωνο ΑΒΓ ισοσκελές (ΑΒ=ΑΓ) έχει δύο γωνίες ίσες ενώ η τρίτη γωνία είναι 24o μεγαλύτερη από τις ίσες γωνίες. Να βρεθούν οι γωνίες του τριγώνου.

24. Να γράψετε γωνία χΚψ=38o και από ένα ένα σημείο Α της Κχ να φέρετε την ΑΒ κάθετη στην Κχ που τέμνει την Κψ στο Β. Από το Β να φέρετε τη ΒΓ κάθετη στην Κψ που τέμνει την Κχ στο Γ. Να υπολογίσετε τις γωνίες του τριγώνου ΑΒΓ.

25. Να γράψετε ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ (ΑΒ=ΑΓ). Αν η εξωτερική γωνία της κορυφής Α είναι 130o να υπολογίσετε τις εσωτερικές γωνίες του τριγώνου ΑΒΓ.

26. Σε ένα οξυγώνιο τρίγωνο ΑΒΓ να φέρετε το ύψος ΑΚ. Αν είναι Β=54o και η εξωτερική γωνία της κορυφής Γ είναι 122o, να υπολογιστούν οι γωνίες ΚΑΒ και ΚΑΓ.

27. Να γράψετε ένα τρίγωνο ΑΒΓ με Β=40o, Γ=72o και να φέρετε τη διχοτόμο της γωνίας Α που τέμνει τη ΒΓ στο σημείο Κ. Από το Κ να φέρετε την ΚΛ παράλληλη στην ΑΒ που τέμνει την ΑΓ στο Λ. Να υπολογιστούν οι γωνίες του τριγώνου ΑΚΛ.

28. Να γράψετε δύο γωνίες ΑΚΒ=50o και ΒΚΓ που είναι εφεξής και παραπληρωματικές. Να τις διχοτομήσετε και να υπολογίσετε τη γωνία που σχηματίζουν οι διχοτόμοι τους. Τι παρατηρείτε;

29. Να γράψετε δύο παράλληλες ευθείες ε1 και ε2 που τέμνονται από μια τρίτη ευθεία ε. Αν οι γωνίες α και κ είναι εντός και επί τα αυτά μέρη και είναι α=2x+25 και κ=3x+35, να υπολογίσετε τις 8 γωνίες του σχήματος.

30. Οι διχοτόμοι των γωνιών Β και Γ ενός τριγώνου ΑΒΓ τέμνονται στο σημείο Ο. Αν είναι Γ=50ο και ΒΟΓ=120o να υπολογίσετε τη γωνία Α.

31. Να γράψετε ένα τρίγωνο ΑΒΓ όπου η γωνία Α είναι τριπλάσια από την γωνία Γ και η γωνία Β είναι διπλάσια από τη γωνία Γ. α) Να υπολογίσετε τις γωνίες του τριγώνου ΑΒΓ. β) Αν ΑΚ είναι το ύψος και ΑΛ η διχοτόμος από την κορυφή Α, να υπολογίσετε τις γωνίες του τριγώνου ΑΚΛ.

32. Να γράψετε ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ (ΑΒ=ΑΓ) και να φέρετε τις διχοτόμους των ίσων γωνιών του. Αν η εξωτερική γωνία της κορυφής Α είναι 132o, να βρείτε τη γωνία που σχηματίζουν οι διχοτόμοι.

33. Σε ένα ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ η γωνία απέναντι από τη βάση είναι διπλάσια καθεμιάς των ίσων γωνιών του. Να υπολογίσετε τις γωνίες του τριγώνου  και να καθορίσετε το είδος  του τριγώνου αυτού.

34. Στο τρίγωνο ΑΒΓ φέρνουμε τα ύψη ΑΔ, ΒΕ και ΓΖ που τέμνονται στο σημείο Η και είναι ΒΗΖ=72o και ΔΗΓ=64o. Να υπολογίσετε τις γωνίες του τριγώνου ΑΒΓ.
35. Σε ένα ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ (Α=90o), η ΜΡ είναι μεσοκάθετη της ΒΓ και η γωνία ΒΡΓ είναι 126o . Να υπολογίσετε τις γωνίες Β και Γ του τριγώνου ΑΒΓ.
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